
 CONTROL ANALOGIGO CONTROL DIGITAL 
 Acción P Acción P 
Función de 
transferencia 

( )c cG s K=  ( )c cG z K=  

Ecuación 
diferencial o en 
diferencias 

( ) ( )cu t K e t=  ( ) ( )cu kT K e kT=  
T – período de muestreo 

Realización 
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Amplificador inversor

e(t) u(t)

 

 
Ecuación en diferencias: 
 
( ) ( )cu kT K e kT=  

 Acción PI Acción PI 
Función de 
transferencia 
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Aproximación rectangular en atraso 
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Diagrama de 
polos y ceros 
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Ecuación 
diferencial o en 
diferencias 
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Despejando U(z) y anti-transformando: 
 

[ ] [ ] [ ]( ) ( 1) ( 1)c cu k u k T K e kT K e k Tα= − + − −  
Realización 
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-

C

R1
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Configuración inversora

e(t) u(t)

 

 
Ecuación en diferencias: 
 

[ ] [ ] [ ]( ) ( 1) ( 1)c cu k u k T K e kT K e k Tα= − + − −  
 
 

 Acción PD Acción PD 
Función de 
transferencia 

 
PD realizable:
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Aproximación rectangular en atraso 
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Ecuación 
diferencial o en 
diferencias 
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Despejando U(z) y anti-transformando: 
 

[ ] [ ] [ ]( ) ( 1) ( 1)c cu kT u k T K N e kT K N e k Tγγ γ
β

= − + − −  

Realización 
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Configuración inversora

e(t) u(t)
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Ecuación en diferencias: 
 

[ ] [ ] [ ]( ) ( 1) ( 1)c cu kT u k T K N e kT K N e k Tγγ γ
β

= − + − −  

 


